Задание №1. Кодирование текстовой информации

№1. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Роняет лес багряный свой убор, сребрит мороз увянувшее поле.
1) 120 бит
2) 960 бит
3) 480 байт
4) 60 байт

№2. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Я вас любил: любовь ещё, быть может, в душе моей угасла не совсем.
1) 66 байт
2) 1056 бит
3) 528 байт
4) 132 бит

№3. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Я вас любил безмолвно, безнадежно, то робостью, то ревностью томим.
1) 67 байт
2) 134 бит
3) 536 байт
4) 1072 бит

№4. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Я памятник себе воздвиг нерукотворный.
1) 304 байт
2) 38 байт
3) 76 бит
4) 608 бит

№5. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Вознёсся выше он главою непокорной Александрийского столпа.
1) 118 бит
2) 472 байт
3) 944 бит
4) 59 байт

№6. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Слух обо мне пройдёт по всей Руси великой.
1) 672 бит
2) 42 байт
3) 336 байт
4) 84 бит

№7. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Но так и быть! Судьбу мою отныне я тебе вручаю.
1) 752 бит
2) 376 байт
3) 47 байт
4) 94 бит

№8. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Как я любил твои отзывы, глухие звуки, бездны глас.
1) 816 бит
2) 408 байт
3) 102 бит
4) 51 байт

№9. Ученик набирает сочинение по литературе на компьютере, используя кодировку KOI-8. Определите какой объём памяти займёт следующая фраза: Пушкин — это наше всё!
Каждый символ в кодировке KOI-8 занимает 8 бит памяти.
1) 22 бита
2) 88 байт
3) 44 байт
4) 176 бит

№10. Ученик набирает сочинение по литературе на компьютере, используя кодировку KOI-8. Определите какой объём памяти займёт следующая фраза: Молекулы состоят из атомов!
Каждый символ в кодировке KOI-8 занимает 8 бит памяти.
1) 27 бит
2) 108 бит
3) 26 байт
4) 216 бит

№11. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Я к вам пишу — чего же боле? Что я могу ещё сказать?
1) 52 байт
2) 832 бит
3) 416 байт
4) 104 бит

№12. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Я памятник себе воздвиг нерукотворный.
1) 76 бит
2) 608 бит
3) 38 байт
4) 544 бит

№13. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: И уносят меня в звенящую снежную даль.
1) 256 бит
2) 608 бит
3) 304 бит
4) 76 байт

№14. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Не рой другому яму — сам в неё попадёшь.
1) 624 бита
2) 39 байт
3) 74 байт
4) 78 бит

№15. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Любишь кататься — люби и саночки возить!
1) 40 байт
2) 80 бит
3) 320 бит
4) 640 бит

№16. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Я встретил вас — и всё былое в отжившем сердце ожило.
1) 53 байт
2) 848 бит
3) 424 байт
4) 106 бит

№17. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: И то же в вас очарованье, и та ж в душе моей любовь!..
1) 108 байт
2) 432 байт
3) 54 бит
4) 54 байт

№18. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Семь раз отмерь, один раз отрежь!
1) 33 байт
2) 64 байт
3) 66 бит
4) 528 бит

№19. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Слово не воробей, вылетит — не поймаешь!
1) 40 байт
2) 78 байт
3) 80 байт
4) 80 бит

№20. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер следующего предложения в данной кодировке: Но так и быть! Судьбу мою отныне я тебе вручаю.
1) 752 бит
2) 376 байт
3) 94 бит
4) 47 байт
